



## **В Республике Татарстан обнаружено тело пропавшего ранее подростка**

14 мая 2017 года в реке Свияге в Дрожжановском районе республики обнаружено тело 13-летнего подростка без внешних признаков насильственной смерти, который 16 марта 2017 года ушел из дома и не вернулся. Ранее по факту исчезновения подростка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан было возбуждено уголовное по ст. 105 УК РФ (убийство).

Подросток проживал в селе Черки-Кошаково в 10 км. выше по течению. Со слов родителей, в день исчезновения он пошел смотреть ледоход на реку.

В настоящее время тело направлено на экспертизу. Проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1127106>